3aBaaHHs 10 camocTiiiHol podoTH 1.5

* XiMIYHHUM eJeMEHT X Ma€ TeX caMe YHCJIO CHEPreTMYHHMX PIBHIB, IO U
KHceHb (Z = §). Y He30y/KeHOMY CTaH1 BiH BUABIISIE€ BAJICHTHICTS 3.

a) 1o 1e 3a enemenT? SIkuii ckiaa HOTo siipa Ta siKa HOro eleKTpoHHa OyaoBa’?
0) Uu Moke XIMIYHHI eleMEeHT X yTBOPIOBATH MOJIEKYIH X; ?

SIka KpaTHICTb 3B'A3KYy B IL[I MOJIEKYJI1?

B) Slka reomeTpuuna ¢popmyna monekymu XHg ?

r) 3Haro4H, 1110 TeMIeparypa KumiHHs XHjz TeopeTHuHO MOBUHHA JTOPIBHIOBAaTH
-100 C, a peanbHO BoHa AopiBHIOE 33,3 C, MOSICHITH 11€ SIBUIIIE.

* CknafiTh €IEeKTPOHHI Ta CTPYKTYpHI hopmynu Takux cnonyk: CHy , Oy, Hp
,NH3, CO,.

* BusHauTe MNOCHIIOBHICTE 3pPOCTAaHHS EJIEKTPUYHOIO MOMEHTY JIHUIIOJS
38’s3kiB B-N, B-F, B-C, B-O, B-H. flky npoctopoBy dopMy MarTh Taki
MOJICKYJIN BaClz , PbCIz, PbCl 4 Brz , AsH 3 HzTe, CF4, GeH4, PC|5 ?

e Jlng monekynu auOpoMoeTaHy ICHYE Bl 130MEpPHI CTPYKTypH: IUC -
IUOpPOMOETaH Ta TpaHC - AuUOpoMoeTaH. SIka 13 3a3HAUYEHUX CTPYKTYp €
MOJIIPHOIO?

» Crnporuo3yiite mpoctopoBy ¢dopmy Takux mojekyir: BFj3, PF; PFs, CIF;,
SFs.

* JlosicHITH 3HAYEHHS TUIIOJIBHUX MOMEHTIB I TAKUX MOJICKYJI: a) r(CH,)=0
: 6) W(CF,) =0. B) H(CH3F)=L86; r) MW(CH,F,) =198 1 W(CHE) =1,65

» IlopiBHsiiTe cmocoObu yTBOPEHHS KOBAJEHTHUX 3B’A3KiB B MoJjeKynax CHy,
NH; Ta ifoni NH,".



. o 2 . . .
Yy MOKyTb iCHYBaTH ioHM CHs" Ta NH5""? BifNoBiIb NOSCHITS.

« Sk 3MiHI€ThCS ToNApHiCTH 3B’a3ky B pami: 120~ H.S—HSe—H,Te 5

BianoBigb MOSCHITE.



